



Голос времени

27 ИЮЛЯ
СРЕДА 2011

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 59 (7238)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края



Жатва-2011

Жатва на Ставрополье близится к концу. Ещё семь-десять дней, и хлеб будет убран. 80 процентов площадей уже убраны, пять районов страду завершили. Лишь бы погода не подвела!

Не считаясь с выходными – их во время жатвы у хлеборобов просто не бывает! – трудятся и кировчане. Сельхозпредприятиями убрано в общей сложности 17 тысяч 800 гектаров – 67 процентов всех площадей. Средняя урожайность составила 38,2 центнера с гектара. С учётом крестьянско-фермерских хозяйств убрано 33 тысячи гектаров, общий намолот превысил 120 тысяч тонн.

15 тысяч 330 тонн положил в районную копилку колхоз имени Калинина. Они первыми в районе завершили жатву-2011. Средняя урожайность в хозяйстве составила 38,8 центнера с гектара. Закончили уборочную страду и в ООО «Кавказ».

Дневник уборки

В лидеры по урожайности на сегодня вышло ОАО «Байсад-Агро». Здесь озимая пшеница даёт по 45,4 центнера с гектара, а зерновые в целом – по 43,9 ц/га. На втором месте идёт ООО «Терра» с урожайностью в 43,8. КСП «Старопавловское» с 42 центнерами с гектара занимает сейчас третью позицию.

Очень самоотверженно трудятся землепашцы ОАО «АгроМарьинский». Они больше всех в районе страдают от дождей, но используют каждую погожую минуточку и уже убрали половину всех площадей.

Практически убран горох. Хорошие результаты в ООО «Терра» и «Государственное». Здесь каждый гектар уродил по 41,5 и 40 центнеров с гектара соответственно.

Во всех хозяйствах везд за уборкой ведутся сопутствующие работы.

Сергей ПОДПЛЕТНЕВ, главный специалист райсельхозуправления.

Сегодня «Дина» крепко стоит на ногах

Родители зачастую, давая определённые имена своим детям, находят этому разные объяснения: просто нравится, просто красивое, так звали кого-то из родственников и т.д. Сергей Анатольевич Алмацев прикинул к этому имени давно и неспроста. Именно так звали его маму, так он назвал свою единственную дочурку. А когда в 90-е годы, как и многие в то время рискнувшие предприниматели, создал свое фермерское хозяйство, которому необходимо было придумать название, долго не размышлял. Так в селе Орловка родилась еще одна «Дина» - с приставкой «ООО ФХ».

Сегодня о «Дине» смело можно судить как о состоявшемся, крепко стоящем на ногах хозяйстве. По крайней мере, все признаки солидного предприятия – налицо: ухоженная территория, добротное двухэтажное здание, которое мы приняли за хозяйский дом, на самом деле оказалось административной постройкой, в которой расположился офис со всеми необходимыми атрибутами – современной мебелью, компьютерной техникой,



тарелкой спутникового ТВ и т.д. Экономист-менеджер, Дина Змеерега, та самая единственная дочурка, опора и надежда папы, любезно пригласила нас в кабинет, коль уж «напросились» в гости. С самим руководителем

хозяйства мы разминулись буквально в нескольких минутах (С.А. Алмацев уехал провожать комбайны в поле), и общение с районной газетой Дина охотно приняла на себя.

(Окончание на 2-й стр.)

В «Городе солнца»

Лето! Кто не мечтает о нем Лицейский год?

Наш пришкольный лагерь называется «Город солнца». Это действительно маленький городок, в котором живут талантливые, веселые, удивительные и счастливые жители – дети. Здесь каждый ребенок находит себе занятие по душе. Команда нашего пришкольного лагеря принимала активное участие в двух районных спартакиадах по легкой атлетике и в обеих заняла первое место. Тут надо сказать спасибо учителям физкультуры Петру Обьедкову и Марине Тереховой.

В июле наши ребята участвовали в КВНе «Веселая переменка». Наша команда «Поколение XXI века» достойно выступила и победила, заняв первое место среди восьми команд. Ребята были лучшими и лидировали во всех конкурсах. А во время подготовки к игре они проявили столько

выдумки, таланта, смекалки и упорства, что даже воспитатели диву давались.

Капитан Илья Гаевой уверенно вел команду к победе. И вот она, долгожданная и уверенная! Сколько было восторга! Ликовали и члены команды, и болельщики. Глаза детей сверкали от счастья, лица сияли.

«Поколение XXI века» за артистизм, нестандартное мышление, творческое выступление и искрометный юмор в решении проблем школьной жизни по достоинству оценило жюри и наградило Почетной грамотой.

Хочется отметить мастерство и творческий талант преподавателей, которые помогали ребятам подготовиться. Это две Елены, Сорочкина и Салихова.

А дома, в лагере, победителей встречал весь «Город солнца».

Елена ЛОКТЕВА, начальник лагеря, посёлок Комманк.

Телефон под арестом

В Кировском районном отделе службы судебных приставов прошла встреча настоятеля храма Владимирской иконы Божией Матери Дионисия Назарова со злостными неплатильщиками алиментов. Все они жители города Новопавловска, и некоторые уже не раз привлекались за систематическую неуплату к уголовной ответственности. Священнослужитель принял такое неожиданное предложение охотно, согласившись и впредь способствовать наставлению «алиментчиков» на путь истинный. А родилась эта нестандартная идея в краевом управлении федеральной службы.

Входит в практику и ещё одна новая эффективная мера – арест мобильного телефона. Чтобы выкупить арестованного, его владельцу волей-неволей приходится выплатить в счёт алиментов хотя бы стоимость телефона. Как действует подобный телефонный арест, несколько кировчан уже испытали на себе.

Алексей АКУЛОВ, заместитель начальника районного отдела.

Письмо в газету

После стихии

У нас в станице Советской поздним вечером 12 июля прошёл сильный ливень со шквалистым ветром. Порывами ветра обломило несколько больших веток от огромного дерева, раскинувшегося на всю нашу небольшую улицу. Ветки сильно повредили газовую трубу у меня и поломали новый забор соседнего дома. Да и весь проход оказался завален ветвями.

Я, Г.А. Понаденко, обратилась к главе администрации нашей станицы С.Л. Старцеву. Он сразу приехал, усвоил жителей близлежащих домов. Оценив ситуацию, попросил подехать работников МЧС, газовой службы, электриков.

Бурелом быстро убрали и вывезли, приварили новую трубу, восстановили подачу электроэнергии. Но опасная ситуация оставалась.

На третий день старший мастер электроучастка И.А. Белевцов, согласовав этот вопрос, вызвал из района подъёмный кран. Электрики за два часа распилили дерево, аккуратно уложили ствол вдоль дороги. Хотя улица узкая, справились отлично.

Мы, жители восточной стороны улицы Чкалова, очень благодарны всем за помощь в устранении чрезвычайной ситуации. Теперь мы можем спать спокойно.

Семья ПОПАДЕНКО, ТУРСУНОВЫХ, КАМБЕКОВЫХ, ЕЩЕНКО.

◆ Благоустройство

Цветам – уход, сорнякам – война! Но... не везде

Июль – пик летнего сезона. Солнце припекает так, что уже в считанные часы иссушает почву до появления трещин. И не полей вовремя, скажем, небольшой цветник в палисаднике, уже к обеду он не то что будет не радовать глаз хозяина, а представлять очень жалкое зрелище. А стоит ли говорить о клумбах больших, ставших настоящим украшением нашего города.

«До десяти больших цистерн и больше с чистой проточной водой из Куры доставляет каждый день трактор на полив цветочных насаж-



дений, – рассказывает по телефону редакция директор МАУ «Зеленый город» Ю.Н. Пискунов. – Самая, пожалуй, протяженная и «ненасытная» из них – разделительная по-

лоса по ул. Ставропольской. Шесть рабочих, занятых ежедневно на поливе, ухаживают за цветочными оазисами на пл. Кирова и Ленина, на пересечении ул. Продольной и Комсомольской, на выезде и спуске по трассе в сторону Марьинской, у памятника чернобыльцам, по ул. Центральной и т.д.

И если цветам необходим ежедневный уход, то карантинные сорняки неприхотливы во всем – бурно набирают цвет, возвышаясь на некоторых участках городских улиц в рост человека. Но почему-то многие новопавловцы твердо усвоили для себя, что борьба с ними – целиком и полностью прерогатива городской администрации. Да, по городу ежедневно задействовано от трех до

пяти газонокосилок. С их помощью уничтожаются сорняки в основном по улицам с интенсивным движением транспорта и пешеходов. Но будь их даже в разы больше, они физически не в состоянии обслужить весь город.

Нетрудно понять в этой ситуации престарелых одиноких людей, ветеранов ВОВ, немощных и больных стариков, которые обращаются к главе города с просьбой оказать помощь в облагораживании придворовой территории. «Зеленый город» всегда идет навстречу таким просьбам. Но как понять некоторых горожан – молодых, здоровых, сильных людей – спо-



койно созерцающих на заросли амброзии на прилегающих к их дворам территориях. А напрасно. Никто не придет и не скосит это безобразие, кроме них самих. К тому же очень «томительное» ожидание чередой административными штрафами. Так зачем банальную ситуацию доводить до крайности, не проще ли засучить рукава и привести придворную территорию в порядок...»

◆ Актуально!

Не продавай - заплатишь!

Похоже, в России решили всерьез побороться с зеленым змием. И делать это будет не Георгий-победоносец, а новые законы.

Так, пиво приравняют к алкоголю. А равно и прочие напитки, содержащие свыше 0,5 процента алкоголя (кроме кваса и кисломолочных). Со всеми вытекающими: запретом продажи в ларьках и павильонах; запретом распития в общественных местах (с первого января 2012-го) и даже с запретом на продажу всего алкоголя с 11 вечера до 8 утра (с первого января 2013-го).

Еще жестче оградить от выпивки пытаются подростков. С 21

ноября за продажу спиртного детям решено сажать продавцов. Такие поправки к закону утвердил президент страны. И они вступили в силу сразу со дня подписания.

За разовую продажу алкоголя ребенку продавца оштрафуют на пять тысяч. За ту же самую провинность должностное лицо заплатит уже 20, а юридическое – сто тысяч рублей. Дальше – больше. Продавцу, попавшему вторично, придется раскошелиться уже на 80 тысяч. А попавшегося в течение 180 дней больше двух раз могут осудить на исправительные работы сроком до года. А не продавай!

Принимаются все эти поправки в рамках специальной программы:

концепции государственной политики по снижению масштабов злоупотребления алкоголем и профилактики алкоголизма. А злоупотребляют немилосердно: по официальным данным, с 1990 года количество алкоголя на душу населения выросло вдвое, дойдя до десяти литров в год. Результат соответствующий: сто тысяч жизней в год. Такова официальная цена «веселения птицы». Так что сегодня в России борьба с зеленым змием – неотъемлемая часть демографической политики, борющейся с такой напастью, как вымирание страны.

(Соб. инф.)

Полиция подвела итоги

Кировская, теперь уже, полиция, официально получившая статус отдела МВД России по Кировскому району, подвела итоги работы за полугодие. На совещании присутствовал заместитель начальника Главка Анатолий Кривко.

Начальник отдела МВД России по Кировскому району Николай Сурков в своем коротком докладе озвучил основные показатели деятельности службы, остановился на недостатках и обозначил пути их решения.

Он отметил, что за шесть месяцев этого года произошло снижение количества зарегистрированных преступлений как по линии криминальной, так и по линии милиции общественной безопасности. В этом году в поле зрения правоохранителей попало 338 преступлений против 370 за аналогичный период прошлого года. Положительно

оказывается профилактическая работа, проводимая среди населения. Она же помогла снизить количество преступлений, совершенных ранее совершавшими более чем на 27 процентов и количество групповых преступлений более чем на 40 процентов. А вот над раскрываемостью краж, особенно квартирных, придется поработать как участковым, так и операм. Порог их раскрываемости низкий – всего 14,3 процента, тогда как в прошлом году составлял почти 80. Неудовлетворительно сработали подразделения полиции по раскрытию тяжких преступлений. О чем было указано начальником отдела начальнику полиции Игорю Ваиленко. Он, в свою очередь, ответил на проблемные вопросы и рассказал, что намерен предпринять по устранению недостатков. Отчитались о проделанной правоохранитель-

ной работе начальники других служб и подразделений.

- В общем, работать вам есть над чем, - резюмировал зам. начальника Главка Анатолий Кривко, - а уповать на трудности не стоит. Коллектив пережил сложный период реорганизации, переструктуризации, «избавился» от «балласта» и сейчас обладает необходимым потенциалом для полноценной работы. Ею и займитесь в рамках реализации задач и принципов, поставленных президентом, руководством МВД и заложенных в законе «О полиции». Незамедлительно приходите на помощь каждому, кто нуждается в защите от преступных и иных посягательств, обеспечивайте защиту жизни, здоровья, прав и свобод граждан.

Светлана МАСЛЮКОВА, пресс-секретарь.

Сегодня «Дина» крепко стоит на ногах

(Начало на 1-й стр.)

Открытая и коммуникабельная, грамотная и сведущая в делах ФХ, Дина делилась с нами и деловой информацией, и просто житейскими проблемами, и даже воспоминаниями детства.

Оказывается, до девятого класса у школьницы Дины Алманцевой были совсем другие планы на жизнь: врачом и только врачом мечтала стать девушка. Да оно, может быть, так и случилось, если бы не одно житейское обстоятельство, которое многое объясняет. Кто не пропал от девяти лет в поле, бегая, как хвостик, за отцом, кто не перебирал детскими ручонками палитые колосья пшеницы и не вдыхал чистый дурманящий запах весенней пашни, кто не видел сельские рассветы и росы на хрустальной росе на траве, тот вряд ли поймет, почему родные места имеют такую необыкновенную силу магнетизма.

Будучи уже студенткой Санкт-Петербургского государственного инженерно-экономического университета, она практически все каникулы проводила в поле, помогала отцу развозить обеды механизаторам, тут ей и пришлось научиться водить машину, а затем и получить свои первые в жизни права – водителя.

Другие навыки, необходимые в работе и в жизни, Дина постигала, окончательно вернувшись под родительское крыло, в любимую Орловку и уже ставший за годы студенчества родным коллектив.

В штате ООО ФХ «Дина» трудятся сегодня 32 человека. Каждый Дина хорошо знает, но как-то ближе всех, с кем она сталкивается ежедневно, конечно, женщины. Не считая себя, экономист-менеджер называет главного бухгалтера Л.М. Сухину, не один уже год



посвятившую себя этому хозяйству, и бухгалтера-кассира Олесею Вилкову, в непосредственном подчинении Лидии Михайловны. Вот вам и молодежь нынешняя: когда Олеся уходит в отпуск, всему коллективу это очень даже заметно. В период уборки за обеими закреплены вёсела. До 200 тонн зерна в сутки – «производительность» этого слаженного дуэта (на снимке).



«Н.А. Томилова – секретарь, на ней вся бумажная работа и «по совместительству» – сестра отца, - шутит Дина». Другая сестра – медицинская – В.Д. Безуглова успешно совмещает работу здесь и в поселковой больнице. Все предельно медосмотры – на ней. Уж она точно больного человека на линию никогда не выпустит. А насчет какой другой «дурной болезни» медработнику можно даже и не бес-

покоиться – в коллективе – «ни-ни». Да добрая половина мужчин даже курить бросила – здоровый образ жизни всячески приветствуется. «У нас даже «на корпоративах» из горячительных – только пиво безалкогольное», - не без гордости подчеркивает Дина.

А как о самом, пожалуй, незаменимом работнике она отзывается об Е.А. Локтевой – техслужачке. «Весь порядок на ней, а вы гляньте в окно, какую она клумбу выкопала».

Но за окном с нашим фотокором С. Хижняком мы заметили не только ухоженную клумбу: много добротной сельхозтехники «томилось» в ожидании очередной рабочей смены; техмастерскую (Денис Анисенко, Владимир Голубец, Сергей Питенко и Виктор Михайлович Безуглов что-то озабоченно мастерили – всех их и попросили «запечатлеться» для районки - на 1-й стр.); и большие складские помещения с огромными буртами собранного урожая.

«Перед уборкой построили дополнительно еще один склад на 800 кв. метров, - говорит Дина, - но уже сегодня остро ощущаем необходимость в строительстве новых. Благо, отец по образованию инженер-строитель, его медом не корми – дай что-нибудь спроектировать».

И неспроста экономист заговорила о складских помещениях, ведь урожай пшеницы выдался просто классный, и в прямом, и в переносном смысле. Пакет золотистой, коричневой однородной пшеницы, взятый с поля на пробу, показал отличную клейковину – 28 и третий продовольственный класс, есть и четвертого класса пшенички. Но агроному А.А. Зайцеву – особая

экспертиза и не нужна: он зерно на ощупь знает (на снимке), с первых дней работает в хозяйстве. Здесь, можно сказать, и его карьерный рост состоялся: от механизатора до агронома. «Дотошный до мелочей, разбирающийся в своем деле до тонкостей. А самая, наверное, главная в нем черта – челове-



ская, которая всегда превалирует над коммерческой. Он работает – не только ради денег, призвание – выше. Хотя от них нигде не дешеться», - вздыхает Дина. - Скорее всего, цены на пшеницу в этом году хорошей не будет, - продолжает она, - много ее уродилось – таковы законы рынка. Попридержаться бы до нового года. А вот для этого как раз и жизненно необходимы новые склады».

Самая же востребованная пшеница культура – ячмень. За него уже сегодня 5,20 за килограмм дают. Но, к сожалению, 400-гектарный клип озимого пшеницы надежды хлеборобов не оправдал – дал всего по 30 ц/га, болел, хотя и обрабатывали его как следует фунгицидами. Все взоры теперь на яровой (115 га).

Убрали уже в хозяйстве и rape (300 га), средняя урожайность которого составила по 20 центнеров с гектара. К уборке гороха (190 га) только приступили. «А вот самые большие надежды мы возлагаем на

Есть и такой показатель, как период использования транспортного средства. Эксплуатируешь ты, к примеру, свой комбайн до трех месяцев в году – будешь платить уже не 0,4, а 0,5. За четыре месяца заплатишь еще на десятую больше. На пять месяцев коэффициент был 0,6, стал 0,65. Для большего периода использования суммы не поменялись.

Подрас и территориальный коэффициент. Якутск, Челябинск, Пермь и Казань приравнили по стоимости страховки к Москве. Самы столицы, официальную и северную, не тронули: там коэффициент и так двойной, чего людям обижать. На Ставрополье подорожание коснулось таких городов, как Кисловодск, Михайловск и Ставрополь. У нас в Кировском районе территориальный коэффициент был 0,65, стал 0,7.

Насколько же подорожает полис в абсолютном «денежном выражении» нечисленно? Опытному 30-летнему владельцу среднестатистической машины мощностью до ста лошадиных сил придется заплатить от 150 до 250 рублей больше. Это лишь с учетом мощности и территориального коэффициента, не считая всего остального.

Тех, кто в этом году страховку уже оформил, подорожание пока не коснется. Пересчитывать стоимость полиса ОСАГО им не будут, до конца года они доезжают по уже имеющейся страховке.

(Соб. инф.)

Ирина КРАВЧЕНКО.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Край перешагнул шестимиллионный рубеж

В Правительстве края под председательством губернатора Валерия Гаевского состоялось еженедельное совещание руководителей органов исполнительной власти региона.

Оперативную сводку со ставропольских полей озвучил первый заместитель председателя Правительства Ставрополя Юрий Белый. По словам вице-преьера, на сегодняшний день уборка порядка 6,3 миллиона тонн зерновых. Хозяйства заканчивают сбор озимого рапса и приступили к уборке масличного льна. Набранные темпы, как прозвучало, несколько приостановили прошедшие по территории края дожди. Однако на ближайшие дни синоптики прогнозируют, что столбик градусника будет доходить до 40-градусной отметки.

В связи с этим губернатор дал установку ужесточить меры по наказанию за нахождение стерни и сухой травы вокруг населенных пунктов по всей территории региона.

Заместитель председателя Правительства края Сергей Кобылкин сообщил о результатах работы по обеспечению жильем ветеранов Великой Отечественной. Этот вопрос по-прежнему на контроле у губернатора. На данный момент в списке очередников - 338 фронтовиков, с начала года собственными квадратными метрами обеспечено 292 человека, за прошедшую неделю - 10. На оформлении - 99 договоров. Что касается решения жилищного вопроса детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, уже оплачено 166 договоров на покупку квартир, на оформлении - еще 51.

Сергей Кобылкин также остановился на предварительных итогах реализации на Ставрополье Федерального закона «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства». В этом году в программу по капитальному ремонту попало 88 многоквартирных жилых домов из 16 муниципальных образований края с объемом финансирования в 266

миллионов рублей. Уже приступили к работам на 36 объектах.

По словам зампреда, те муниципалитеты, которые справятся со своей задачей в срок, могут рассчитывать на дополнительное финансирование, и это хороший стимул для активизации работы.

Валерий Гаевский поставил задачу проработать внедрение еще одного способа решения проблем жилищного строительства - через так называемую ипотеку найма. Ее для предприятий и муниципалитетов запускает Агентство ипотечного и жилищного кредитования. Пилотными регионами по реализации проекта уже стали Калужская и Новосибирская области, есть перспективы для нового вида ипотеки и на Ставрополье.

Даны поручения и в связи с вышедшим на прошлой неделе Указом Президента РФ об образовании Северо-Кавказского федерального университета. Здесь предстоит много работы, поскольку первых студентов вуз примет уже в 2012 году.

Около трехсот жалоб за неделю

По информации отдела по работе с обращениями граждан аппарата Правительства Ставропольского края, с 18 по 22 июля 2011 года на имя губернатора и в адрес краевого Правительства поступило 298 обращений граждан. В их числе - 118 жалоб, направленных авторами по почте, и 78 электронных писем. На «Телефон доверия Губернатора» принято 77 звонков. В ходе проведения личных приемов к членам Правительства края обратились 25 человек.

Авторами 110 обращений (37%) являются пенсионеры. Также среди обратившихся - 33 безработных, 26 служащих, 18 работников промышленности, торговли, сельского хозяйства, 10 предпринимателей. 23 обращения являются коллективными.

Самый большой тематический блок - 128 обращений или 43% - касаются социальных проблем населе-

ния, включая социальное обеспечение, предоставление различных выплат и компенсаций (93), а также вопросы обеспечения жильем (35).

Авторы 59 обращений затронули вопросы жилищно-коммунальной сферы, в том числе связанные с ремонтом жилищного фонда (19) и водо-, газо-, электроснабжения населенных пунктов края (18).

Все поступившие заявления в установленные действующим законодательством сроки направлены на рассмотрение по компетенции. Исполнение 79 обращений взято в аппарат Правительства края на контроль.

По результатам рассмотрения получено 57 ответов исполнителей. 56 обращений были сняты с контроля. Авторам 50 заявлений направлены квалифицированные разъяснения, в 6 случаях приняты положительные решения или соответствующие меры.

Обращения граждан

В I полугодии 2011 года в адрес администрации Кировского муниципального района поступило 174 обращения граждан, в том числе письменных 87, на личном приеме главой администрации В.Ф. Лукиным были приняты 13 граждан, по электронной почте поступили 2 письма, на «Телефон доверия» главы администрации - 12 звонков. Напоминаем, что его номер остался прежним: 4-32-01. Заместителями главы администрации района приняты 60 человек.

Семьдесят два обращения жители района направили в высшие органы государственной власти: Администрацию Президента РФ, Аппарат Правительства РФ, Государственную Думу РФ, Аппарат Правительства СК. Большая часть из них была переслана в район, так как их решение находится в компетенции органов местного самоуправления.

Социальный состав заявителей представлен всеми основными социально-демографическими группами населения. Среди корреспондентов: пенсионеры - 31, рабочие - 19, инвалиды различных категорий - 16, служащие - 7, участники ВОВ - 6, малолетние - 4, ветераны труда - 4, безработные - 4, беженцы - 3, ветераны ВОВ - 3, выпускники детского дома - 3, матери одиночки - 2, домохозяйки - 2, вдовы участников ВОВ - 1, учителя - 1, многодетные семьи - 1.

Анализ тематики поступивших обращений показал, что основная их часть содержит вопросы социального характера, таких, как предоставление жилья, оказание материальной и социальной помощи, предоставление льгот, получение прописки. По данной тематике поступило 54 обращения граждан, что составляет 31% от всех

поступивших обращений.

В корреспонденции, поступившей в администрацию района, заметное место занимают обращения, содержащие проблемы жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства в местах проживания населения, оплата коммунальных услуг, отключение электроэнергии, проведение отопления. По этим вопросам поступило 40 обращений (22,9%).

Вопросы сферы образования содержатся в 9 (5,1%) обращениях, таких как оформление ребенка в детский сад, ремонт школы, открытие дополнительной ясельной группы.

По вопросам землепользования и земельных отношений - о предоставлении в аренду земель сельскохозяйственного назначения - обратились 5 (2,8%) заявителей.

По вопросам сферы здравоохранения поступило 4 (2,2%) обращения: об оснащении необходимым оборудованием физиотерапевтического кабинета, помощь в госпитализации в неврологическое отделение.

В адрес администрации поступило значительное количество обращений и по другим вопросам. Все они взяты на контроль.

Напоминаем дни приема граждан: в понедельник прием граждан по личным вопросам ведет глава администрации района В.Ф. Лукин, во вторник, среду и четверг принимают его заместители, П.П. Мазенин, С.А. Юрченко, Г.С. Царанок, а в пятницу - управляющий делами Н.Г. Лаптева. Время приема остается прежним: с 14 до 18 часов.

И.С. СВЯТСКАЯ,
специалист отдела по организационным и общим вопросам администрации.
(№487)

◆ В Думе Ставропольского края

Краевой молодежный парламент - кузница кадрового резерва и подготовки специалистов нового поколения

В Думе Ставропольского края завершилась весенне-летняя сессия. Депутаты подвели итоги своей работы за первую половину года. А с чем к этому рубежу подошла краевая Общественная молодежная палата? Об этом мы попросили рассказать депутата краевой Думы Елену Бондаренко.

- Елена Вениаминовна, возглавляемый Вами комитет по массовым коммуникациям, информационным технологиям и средствам связи курирует деятельность краевого молодежного парламента. Как Вы оцениваете работу "молодежки" в этом году? Что Вы отметили бы особо?

- В первую очередь необходимо отметить, что созданный почти четыре года назад при Думе этот совещательный орган является площадкой для выражения мнения и позиции молодежи по актуальным вопросам. Молодые парламентарии активно помогают депутатам, участвуя в работе комитетов, круглых столах, рейдах, взаимодействуя с Советом старейшин.

Молодежная палата развивается. Из созыва в созыв, а сейчас



работает уже третий, передается наработанный опыт. Направления и проекты, начатые предыдущими составами, продолжают работать, растут в масштабах. Работа нынешнего созыва характерна тем, что многие акции, проводимые краевой Молодежной палатой,

поддерживает своим участием молодежь в районах.

Кстати, на сегодняшний день в крае существует около 20 молодежных палат при советах муниципальных образований. И Ставрополье - единственный регион Северо-Кавказского федерального округа, где действует подобная сеть молодежных парламентов от краевого до районного и городского. В большинстве муниципальных образований молодежные палаты занимают активную позицию и принимают участие в реализации молодежной политики. Есть примеры, когда представители районных молодежных палат участвуют в выборах и становятся депутатами представительных органов местного самоуправления.

- В прессе часто звучит информация о различных акциях, которые проводит Молодежная палата. Чем они важны?

- На мой взгляд, очень важно, что своими мероприятиями

Молодежная палата привлекает внимание общественности к существующим проблемам. Как, например, продажа алкоголя и табака несовершеннолетним. Молодежная палата в ходе рейдов выявляет такие факты.

В этом году Молодежной палатой разработаны и реализуются и новые социально значимые проекты, такие как: "Голос просвещения" - по созданию аудиокниг для слабовидящих; акция "Молодежный патруль" по очистке стен городских зданий и ограждений от изображений националистического характера и цензурных надписей. Краевая Молодежная палата активно включена в дело сохранения природного богатства, способствуя объединению усилий и экологическому воспитанию ставропольчан. Ярким примером действий в этом направлении являются акции "Лес'ок" и "ОБЕ-РЕГАЙ" - по высадке деревьев и уборке территорий, прилегающих к водоемам.

- А сейчас, во время отпусков и каникул, что происходит в Молодежной палате?

- Поскольку в Молодежной палате работают активные ребята, такие, о которых говорят "им надо всё успеть", то их характер, жизненная позиция не позволяют им отдыхать. Поэтому главное событие в жизни молодежи нашего округа не могло обойтись

без представителей краевой Молодежной палаты.

За обе смены 15 членов Молодежной палаты приняли участие в Северо-Кавказском молодежном форуме "Машук-2011" в Пятигорске, где представляли и защищали свои проекты.

Уже для многих Молодежная палата стала хорошим стартом. Это, кстати, наглядно показал "Машук". Руководителем проекта "Форум "Машук-2011" в аппарате Полномочного представительства Президента РФ в СКФО является Григорий Гуров, председатель первого и второго созывов Общественной молодежной палаты при Думе края. Директором лагеря в этом году был Станислав Киреев, активно работавший в первом и втором созывах Молодежной палаты. Административно-хозяйственной частью на "Машуке" заведовал Сергей Чернышов, председатель нынешнего созыва ОМП, на его плечах была вся жизнедеятельность лагеря, обеспечение и инфраструктура. Слушатель ОМП при ДСК Максим Мастепаненко был старшим инструктором лагеря. На мой взгляд, это хорошие примеры эффективности работы краевого молодежного парламента как кузницы кадрового резерва и подготовки специалистов нового поколения.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.



ОАО «Новопавловскгаз»

ПРЕСС-РЕЛИЗ

20.07.2011 г.

г. Новопавловск

ОСНОВА БЕЗОПАСНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ ВДГО – ДОВЕРИЕ!

Обеспечение безопасного потребления газа населением Кировского района – главная задача ОАО «Новопавловскгаз». Для регулярного контроля состояния газового оборудования газовой службы проводят техническое обслуживание газовых приборов, но, к сожалению, не все наши абоненты вовремя оплачивают оказанные им услуги.

Только за 2-й квартал текущего года юридической группой ОАО «Новопавловскгаз» было направлено мировым судьям судебных участков Кировского района более 150 исковых заявлений и заявлений о выдаче судебного приказа. Такие меры, как взыскание долга в судебном порядке, являются крайними и нежелательными. До момента подачи иска в суд ОАО «Новопавловскгаз» принимает все возможные меры для урегулирования спора в досудебном порядке.

Работает автоматическая линия автодозвона, отправляются SMS-сообщения о наличии долга, ведется претензионная работа с абонентами, периодически обновляется информационная база данных по ВДГО. Произвести расчет за абонента можно без личного посещения райгаза, почты или банка, оплату можно внести непосредственно слесарю по факту выполненных работ.

Помните, наличие заключенного договора на техническое обслуживание внутридомового газового оборудования и обеспечение доступа представителей ОАО «Новопавловскгаз» в занимаемое жилое помещение для проведения плановых профилактических работ является вашей гражданской обязанностью и служит га-

рантией безопасной и безаварийной эксплуатации газового оборудования! Малейшее попустительское отношение с вашей стороны может повлечь негативные последствия не только для вашей семьи, но и причинить вред жизни, здоровью и имуществу третьих лиц.

У нас есть желание, умение, все технические возможности для высокопрофессионального оказания качественной услуги по ТО ВДГО и у нас нет скрытых сторон деятельности. Мы готовы всемерно укреплять доверие жителей района. Мы открыты для общения с нашими абонентами, готовы разбираться в спорных ситуациях. Обращайтесь к нам, если у вас возникли вопросы. Убедительно просим сообщать обо всех известных вам фактах ненадлежащего исполнения своих обязанностей работниками ОАО «Новопавловскгаз» по телефону 4-32-66. По каждому случаю обращения проводится тщательное служебное расследование.

Справка.

При взыскании долга в судебном порядке кроме суммы задолженности, абоненту придется компенсировать судебные расходы Общества на оплату госпошлины (200-400 рублей), а также оплатить сборы, взимаемые судебными приставами в ходе исполнительного производства. В итоге стоимость работ увеличивается почти вдвое.

Контактный телефон/факс: (87938) 4-32-66.

E-mail: nvpgaz@rambler.ru

Веб-сайт: www.raigaz.ru

(№178)

ПРЕСС-СЛУЖБА ОАО

«НОВОПАВЛОВСКГАЗ».

Информация

о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения за I полугодие 2011 года

В соответствии со Стандартами раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий ГУП СК «ЖСК Кировского района» предоставляются данные о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системам теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения за I полугодие 2011 года.

1. Информировать о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения за I полугодие 2011 года.

2. Количество поданных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения:

г. Новопавловск - 7, с. Горнозаводское (х. Курганский, х. Веселый) - 0, ст. Советская - 0, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0, ст. Марьянская - 7.

Количество зарегистрированных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения - г. Новопавловск - 7, с. Горнозаводское (х. Курганский, х. Веселый) - 0, ст. Советская - 0, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0, ст. Марьянская - 7.

Количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения - г. Новопавловск - 7, с. Горнозаводское (х. Курганский, х. Веселый) - 0, ст. Советская - 0, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0, ст. Марьянская - 7.

Количество заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении - 0.

Резерв мощности системы холодного водоснабжения (тыс. куб.м/сутки) - г. Новопавловск - 1920, с. Горнозаводское (х. Курганский, х. Веселый) - 715,9; ст. Советская - 1200; ст. Старопавловская (х. Крупско-

Ульяновский) - 1138,4; ст. Марьянская - 390,2.

Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе водоотведения - 4.

Количество исполненных заявок на подключение к системе водоотведения - 0, количество заявок на подключение к системе водоотведения, по которым принято решение об отказе в подключении - 0.

езерв мощности системы водоотведения - 15,7.

Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе теплоснабжения - г. Новопавловск - 0, с. Горнозаводское (х. Курганский, х. Веселый) - 0, ст. Советская - 0, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0, ст. Марьянская - 0, пос. Комсомлец - 0, пос. Коммак - 0.

Количество исполненных заявок на подключение к системе теплоснабжения - г. Новопавловск - 0, с. Горнозаводское (х. Курганский, х. Веселый) - 0, ст. Советская - 0, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0, ст. Марьянская - 0, пос. Комсомлец - 0, пос. Коммак - 0.

Количество заявок на подключение к системе теплоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении - г. Новопавловск - 0, с. Горнозаводское (х. Курганский, х. Веселый) - 0, ст. Советская - 0, ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0, ст. Марьянская - 0, пос. Комсомлец - 0, пос. Коммак - 0.

Резерв мощности системы теплоснабжения (гкал/час) - г. Новопавловск - 12,64; с. Горнозаводское (х. Курганский, х. Веселый) - 1,11; ст. Советская - 0,92; ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0,4; ст. Марьянская - 0,3; пос. Комсомлец - 0; пос. Коммак - 0.

3. Подробная информация опубликована на сайте предприятия www.gupskgkhhkir.ru

(№190)

Право на выбор

С первого мая 2011 года страховые медицинские организации (СМО) приступили к выдаче полисов обязательного медицинского страхования единого образца (полисы ОМС) вновь застрахованным гражданам, а также тем, кто утерел полисы, или у кого они пришли в негодность.

Полис ОМС не будет содержать в себе информации о социальном статусе застрахованного и его месте жительства, соответственно, не будет в нем информации о месте работы гражданина. Таким образом, граждане будут иметь полисы ОМС, не требующие замены при смене СМО, при устройстве на новую работу или увольнении с работы. Данные полисы ОМС будут действовать на всей территории Российской Федерации. Обусловлено это тем, что если раньше работодатели, либо органы исполнительной власти за гражданина решали вопрос, в какой СМО он будет застрахован, то теперь этот вопрос гражданин решает самостоятельно.

Для тех, кто ранее застрахован и имеет на руках бумажный полис, действительный на 31.12.2010 г., никакой срочности для его замены нет. В Федеральном законе от 29.11.2010 г. № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» четко сказано, что полисы ОМС, выданные до дня вступления закона в силу, являются действующими до замены их на полисы единого образца. При этом предельной даты замены полиса не указано. Поэтому

ни одна медицинская организация не вправе отказать гражданину в оказании бесплатной медицинской помощи в связи с тем, что у него полис «старого» образца. Кроме того отсутствие информации о месте работы застрахованного лица в полисе ОМС так же, как расхождение между сообщенными сведениями о месте работы и данными, содержащимися в полисе ОМС, не могут служить основанием для отказа в предоставлении бесплатной медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию.

Стоит напомнить, что застрахованные лица имеют право один раз в год по своему желанию менять СМО не позднее первого ноября, либо чаще - в случаях: смены места жительства, изменения фамилии, имени, отчества (застрахованный обязан в течение одного месяца осуществить выбор СМО). Для выбора или замены СМО застрахованные лица лично или через своего представителя должны обратиться в выбранную СМО с соответствующим заявлением. Если гражданин не подал заявления о выборе или замене страховой медицинской организации, он считается застрахованным в той, где числился ранее.

Более подробную информацию вы можете получить, обратившись по телефону «горячей линии» Ставропольского краевого фонда обязательного медицинского страхования (8652) 94-11-35, либо написав электронное сообщение на сайт: www.skfoms.ru.

Администрация муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края информирует население о предоставлении в аренду земельного участка площадью 112+/7 кв.м для размещения магазина, расположенного по адресу: ст. Советская Кировского района Ставропольского края, ул. Ленина, 39 «Б», к/п 26:35:110807:92.

(№487)

ГЛАЗНАЯ КЛИНИКА «ЛЕНАР» г. ПЯТИГОРСК с 2 по 6 августа 2011 г.

приглашает пациентов на диагностику зрения и отбор на оперативное лечение:

- современные технологии ультразвукового удаления катаракты с имплантацией ультрамягких искусственных хрусталиков (метод факэмульсификации);

- эксимерная лазерная коррекция зрения - метод Lasik;

- новейшие методы лечения близкого зрения и косоглазия у детей.

Прием пациентов проводится по адресу: г. Новопавловск,

ул. Кирова, 35, районная поликлиника.

Предварительная запись по телефонам 8 (879-38) 5-19-08, 8 (928) 080-06-68.

О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом.

Лицензия ЛО-26-01-000045 от 30 апреля 2008 г. (2-4, №475)

КУПЛЮ ЗОЛОТО б/у всех проб: ЛОМ - 600 руб. за 1 гр.; ЗУБНЫЕ КОРОНКИ - 800 руб. (14-15, №166)

Телефоны: 8-962-431-99-32, 8-928-319-94-72. ИНН 260505990; ОГРН - 1102642000350.

Организации требуются рабочие строительных специальностей.

Телефоны: 5-14-50. (№ 486)

Организации требуются: транспортерщики, машинисты бульдозера, рабочие по кухне, рабочий по складу, станционные рабочие.

Обращаться по телефону: 5-29-40. (№-7, №476)

2, 16, 30 августа

приглашаем жителей города Новопавловска и района принять участие в проведении Дня донора.

Забор крови будет осуществляться с 9.00 до 12.00 в актовом зале Кировской ЦРБ.

Аренда кабинета под офис. Центр.

Телефон: 8-961-477-35-91. (№489)

Погода

Жара не собирается отступать. В среду +24+36°С, четверг и пятницу +25+35°С. Малооблачно. Возможны небольшие дожди.

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья».
Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; факс/адрес - 5-25-91. E-mail: dozovremeni@mail.ru
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.Л. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламы несут авторы. Их точность зрения не всегда совпадает с позицией редакции.